

# 論 日本與澳洲之反共措施

目前亞洲各地區。赤誠滿懷。烽火頻驚。即鄰近亞洲各處。亦不免同受威脅。實為歷史上有數之危殆時代。苟任由此項態勢自由發展。則其嚴重後果。不難即至。數億人民之生活方式。不難即受根本之破壞。

惟在此共產主義任性發展之地區中。日本與澳洲能獨為例外。其政府對共黨之活動已採取斷然措置。使其無從發展。且有極力撲滅其存在之趨向。誠為同受共黨威脅中國家之傑出者。而亞洲各大小國家。均係產業落後。大多人民陷於貧困災厄生活之中者。致易為所惑。而挑起變亂。日本與澳洲雖亦不免受貧困威脅。然社會秩序較為安定。政治機能較為健全。乃得以有力之措置。使共黨之自由發展遭受阻礙。

日本整肅共黨份子於政治圈外。乃最近之事。該國執政之自由黨取得絕對優勢。值此全國大選已臨揭曉前夕。共產一派千文之際。實行整肅。實得其時。當亦基於其大多數民意之表現。將來次步由人民代表之新議會正式取消其合法地位。認為不可避免之勢。

日本共產黨勢力本極脆弱。其民族性亦素具強烈之反共意識。由於戰敗以來之貧困生活。以及若干反蘇聯訓練後遺之戰俘作基礎。始使日共有活動之機會。幸而美軍佔領當局對日採取扶植其民主化之政策。復在經濟上改進其人民生活。不使惡化。致將共產所恃為發展之二條件消除。日共遂至沉淪日下。

現日之日共活動既因種種條件之限制。未能依一般情形向謂發展。祇能利用民族思想煽動人民對佔領軍之反感。引起災禍。以挽頽勢。然麥卡德將軍洞燭其奸。毅然整肅。不許共黨參預國家公職。制其機先。如吉田內閣今後能趨民主大道前進。日共當難抬頭。

日本民主黨人士曾警告政府。應向人民聲明整肅共黨份子原因。以免人民懷疑法西斯主義之復活。未嘗無見地。然日本人民更應接受一教訓。即世界第一次大戰之後。德國因戰敗而陷入貧困災亂。社會民主黨執政有年。未能安定社會秩序。改進經濟生活。一部威瑪憲法竟成具文。

(未完)

## 多城黨部清遊預聞

名朗皮研。中國洪門民治社。城支部。昨星期晚下午人時。召集全体黨員大會。營商本年清遊大會事宜。經即席次議。定期八月九日在本社公館舉行。並選定各部職員分科任事。以促進行。計開顧問羅景耀。呂就榮。正副會長熊德許。蔭亭。正副書記羅鑄鼎。梁發寶。黃桂榮。正副財政張泉海。馬廣澤。超。外交趙汝霖。黃兆華。幹事關逸。藝部周瑞能。張錦輝。關崇烈。游超。周核臣。黃灼珠。黃紀美。指揮部周瑞能。劉子賢。張祝。接受業。張樞炳。羅景耀。瑞獅團主任張棟。黃平開。雷槐。幹事關炳基。方富華。蔣北鈞。北良。北同。北年。北壯。北漢。勸捐員麥林普慶。林結。鍾啟然。招待員李買。黃昭定。黃兆林。關越超。梁振國。梁振邦。庶務員李宗雲。阮少漢。婦女團總會森夫人。吳杰良。

## 將試驗在北極之

趙耀蘭芳女士。鄒何少英女士。

在零度以下六十五度。亦極易保持

該項小屋極輕而易設立。雖然

溫比厘電。糾察本處某華人餐館之龍工女侍。曾被控看守及困擾入餐館之顧客。昨日得聞其案被

取消。即在街上跳舞。表示欣忭。

該等女子。是鐵廠及鎔鑄工會本處第九百零貳分會會員。五日前因要求訂立一工會合約。及加薪不遂。而聯同龍工。法官活烈夫今日謀入。

適當溫度。且能抵禦每小時一百吋風速度之吹襲云。

女侍勝訴在街舞蹈

溫比厘電。糾察本處某華人餐館之龍工女侍。曾被控看守及困擾入餐館之顧客。昨日得聞其案被

取消。即在街上跳舞。表示欣忭。

該等女子。是鐵廠及鎔鑄工會本處第九百零貳分會會員。五日前因要求訂立一工會合約。及加薪不遂。而聯同龍工。法官活烈夫今日謀入。

該等女子。是鐵廠及鎔鑄工會本處第九百零貳分會會員。五日前因要求訂立一工會合約。及加薪不遂。而聯同龍工。法官活烈